



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

03 квітня 2020 року

м. Одеса

№ 82/ОД

Про призупинення дії в окремих частинах
наказу Департаменту освіти і науки
Одеської обласної державної адміністрації
№ 324/ОД від 24.12.2019 року
«Про затвердження Плану обласних
організаційно-масових заходів з дітьми та
учнівською молоддю у позашкільній освіті
на 2020 рік (за основними напрямками позашкільної
освіти) та Плану семінарів-практикумів для
педагогічних працівників закладів позашкільної,
загальної середньої освіти за основними
напрямами позашкільної освіти на 2020 рік»

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України № 406
від 16.03.2020 р. (із змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки
України № 458 від 26 березня 2020 року), у зв'язку з призупиненням
освітнього процесу до 24 квітня 2020 року

НАКАЗУЮ:

1. Призупинити дію наказу Департаменту освіти і науки Одеської
обласної державної адміністрації № 324/ОД від 24.12.2019 «Про
затвердження Плану обласних організаційно-масових заходів з дітьми та
учнівською молоддю у позашкільній освіті на 2020 рік (за основними
напрямами позашкільної освіти) та Плану семінарів-практикумів для
педагогічних працівників закладів позашкільної, загальної середньої освіти за
основними напрямками позашкільної освіти на 2020 рік» в частинах:

1.1. Проведення обласних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю (додаток 1, наказу № 324/ОД від 24.12.2019 року) до офіційного оголошення зупинення карантину: п.7 Майстер-клас з соціології; п. 71 Обласний етап Всеукраїнських відкритих змагань учнівської молоді з автотельного спорту (трасові моделі); п. 72 Обласний захід «М'яка іграшка» у рамках Міжнародного дитячо-юнацького фестивалю народного мистецтва «Смарагдові витюки»; п.73 Обласний захід «Мистецтво орігамі» у рамках Міжнародного дитячо-юнацького фестивалю народного мистецтва «Смарагдові витюки»; п.82 Обласна виставка – конкурс образотворчого, декоративно-ужиткового та фотомистецтва в рамках обласного етапу Всеукраїнського фестивалю дитячої та юнацької творчості «Чисті роси».

1.2. Проведення семінарів-практикумів для педагогічних працівників закладів позашкільної, загальної середньої освіти за основними напрямками позашкільної освіти (додаток 2, наказу № 324/ОД від 24.12.2019 року): п.7 Нарада директорів, заступників директорів закладів позашкільної освіти; п.8 Семінар-нарада керівників гуртків робототехніки «Програмне забезпечення гуртків робототехніки на платформі Arduino».

2. Департаменту освіти та науки Одеської міської ради, управлінням (відділам) освіти районних державних адміністрацій, міських рад, об'єднаних територіальних громад довести до відома керівників закладів позашкільної, загальної середньої освіти та врахувати при подальшому плануванні наказ Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту - начальника управління дошкільної, загальної середньої, професійної освіти та економічно-ресурсного забезпечення Ільніцьку Л.О.

Директор

Олександр ЛОНЧАК